

# 合肥

## 窃贼工地上偷油

日前,3窃贼多次来到省城各工地偷窃施工车辆内的柴油,用事先准备好的油管将工地上挖掘机、压路机等机械里的柴油吸出盗走。后3人在作案时被巡逻警车发现,其中两人在逃跑过程中被抓获。目前,两人因涉嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。

程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强

# 建房时,吊车绳索不慎碰触到电线 两人触电 一死一伤

星报讯(记者 张敏 文 叶翔图) 6月21日早上7点30分,省城梁园路上贾大郢村一处在建平房中发生一幕惨剧,一辆吊车在吊楼板过程中不小心将钢丝绳索碰到了楼房上方的高压线,两名瓦工工人当场被电击倒地。两人随后被送往医院抢救过程中,一名姓刘的工人因伤势较重不治身亡,而另一名工人叶师傅被送进重症监护室接受治疗。



事发现场

### 建房时两工人遭电击

随后,记者赶到现场。该在建平房对面的一家小吃店老板告诉记者,前几天,该房东喊来几名工人,开始将瓦房翻盖成平房。当天早上,该房屋门口开来一辆装满预制板的农用车和一辆吊车,“之后,随到的两名工人爬上了平房的横梁,准备铺架预制板。”

吊车的两根吊钩稳住楼板后,吊车摇臂缓缓升到半空,当站在横梁上的两名工人刚抓到吊钩绳索,准备安置预制板时,不料吊车的绳索碰到了一根从平房上方穿过的高压线,强大的电流瞬间将这两名工人当场电倒摔落地面。操纵吊车的驾驶员见状赶忙跳下车,走上前发现,两名工人均不省人事,随后其赶忙拨打了120电话。

记者随后从合肥市第二人民医院了解

到,两名工人遭遇电击导致一死一伤,工人叶师傅经抢救后被转到重症监护室治疗。

### 多处民房离电线很近

记者发现,梁园路上的贾大郢大都是一排老旧的阁楼,一楼一般被打通租住给商户经商,二楼则租给房客居住。据附近居民介绍,有的房东为了扩大建房面积会私自延伸“地盘”,增加房屋的居住面积。

事发房屋的房东就住在在建房的后门,但记者在附近没找到其人。据其租房客介绍,出事后,房东便去了医院,当夜一夜未归。

记者观察发现,该处在建房的顶上是密密麻麻的电线,很多民房就直接盖在电线下,站在房屋横梁上就触手可及,令人胆战心惊,而在附近更有一根架电线的电线杆被沿街的房屋包在屋内。

## 近日猥亵女性案件频发 女性夏季注意防“狼”

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) 近日,合肥包河区检察院接到两起强制猥亵和强奸妇女的性侵害案件,检察官适时提醒女性市民,夏季要注意防“狼”。

6月4日凌晨3时许,刚上完网的张女士准备回家,在走到蒙城路和一环路口时,被一名年轻男子按倒在地,对其进行猥亵。后被路过市民发现并报警。民警随后将犯罪嫌疑人王某抓获。经讯问,被抓男子姓王,未满18岁,案发当天他见受害人张女士深夜独自步行,且身穿短裙,姿态迷人,一时冲动做出傻事。

5月31日晚23点左右,黄女士在位于周谷堆附近租房门口,被一个男子强行猥亵,并最终被强奸。事后,犯罪嫌疑人何某被抓获。归案后何某说,当晚看到衣衫薄透的黄女士,遂生邪念。

合肥市包河区检察院检察官建议,广大女性在爱美的同时也应注意在公共场合慎重着装,夜间外出最好能两人以上结伴而行,行走路线尽量选择来往行人、车辆较多的闹市区及灯光明亮地段。遭遇“咸猪手”应及时报案,学会保护自己。

## 警方抓获深圳逃犯

星报讯(王涛) 近日,瑶海刑警大队民警获得一条线索,一名叫张某的女子居住在合肥市南七旺角宾馆,可能涉嫌犯罪。侦查员在对她的情况进行信息查询和比对后,发现该人为深圳罗湖刑警布控人员,涉嫌一起故意伤害致死案件。当日中午,侦查员将该女子抓获。

经审查,张某如实交代了其在深圳罗湖区金沙湾足浴保健中心故意伤害他人致死一事。2010年6月3日9时许,他与受害人谢某在该足浴中心二楼技师休息室发生口角,之后,张某从储物柜拿出一把水果刀将谢某刺伤致死,张某随即逃离现场。

6月6日下午5时许,深圳警方派遣到淮南工作的专案组成员闻讯赶到合肥。目前,张某被暂时羁押于合肥市第二看守所,等待与深圳警方的进一步交接。



## 本报《上两年高中才知是“黑户”》报道引起重视 合肥教育局近日将拿出处理意见

星报讯(记者 江亚萍) 昨日本报《上两年高中才知是“黑户”》一稿,报道了合肥新明中学高二学生在学业测试之前,学校突然宣布高二年级有40多名学生没有普通高中生学籍,而当该学校曾经承诺保证能让这些孩子拥有普通高中学籍。合肥市教育局基教处相关工作人员表示,近日将拿出对该校违规做法的处理意见。

私立学校招收线下中考考生进入高中,并承诺有高中学籍的做法是“不成文的规矩”。就此,记者昨天上午以“孩子今年中考成绩不理想,估计难达普高线,是否能进到该校上高中”为由,咨询了合肥五家私立中学,得到的答复几乎全部是:“今年政策有变,中考成绩不达标有点难。”

### 合肥市教育局已介入调查

“学校只答应退2000元学籍费,孩子两年的时间耽误了谁负责?”昨日,仍然有

不少新明中学高二学生家长向本报投诉。有家长表示,将不排除通过法律途径为孩子两年的青春讨说法。

昨日,记者再次联系到合肥市教育局基教处。该处一张姓工作人员告诉记者,教育局已经着手调查此事,目前正对该事件牵涉到多少学生进行核实,并且将于近日拿出对该校违规做法的处理意见。

同时该工作人员希望学生家长应以教育主管部门出台的政策为准,以免出现不必要的麻烦。

### 招收线下考生是“不成文规矩”?

记者在采访该事件时获悉,省城不少

**皖华出国留学培训中心**

It is time to grasp the perfect opportunity studying in U.S.  
**赴美留学,把握时机**

**现场面试、录取**

高考后报读美国大学  
真正的美国百年名校到中国,合肥选拔考试!  
成绩合格直接进入美国前一百名大学入读,另有6000—11000美元奖学金!!

**考试、面试时间:2010年7月10日(暂定) 报名时间:即日起至2010年7月10日**

UP 宾西法尼亚大学,常春藤名校,美国排名前10位,世界排名前20位(1年预科, GPA3.0, 升入UP名校的捷径)!!  
UD 特拉华大学,美国排名前69,工程、商科专业突出(可提供双录取)!!!  
弗吉尼亚理工 Virginia Tech 全美公立大学2010年排名第29名  
阿拉巴马大学 University of Alabama 全美公立大学排名第43名

DU 德雷萨大学,美国排名第88,带薪实习项目,学习期间赚学费积累工作经验(可提供双录取)!!!  
UWM 威斯康星大学,美国排名前40. UWL 校区,会计体育管理强势专业就业保障(可提供双录取)!!!  
圣路易大学 Saint Louis University 全美排名第80名  
亚利桑那大学 University of Arizona 全美公立大学排名第48名

同时专业办理:英国、澳洲、加拿大、日本、韩国、意大利、德国、法国、马来西亚、新加坡等20多个国家留学业务。  
咨询电话:0551-2823628, 2821698, 2822998, 2845228 报名地点:合肥市长江西路130号科技长廊二楼201室(安农大南门东侧100米)

**新加坡共和理工学院2010招生简章**

享受新加坡政府助学金,即减免80%的学费后的学费,实际学杂费:4000元人民币

学制:3年  
专业:供应链管理、微电子及纳米科技、可再生能源工程专业、电子商务、信息技术、商务应用、电游设计、沟通与信息设计、酒店与服务管理、健康生活方式和疗养管理等

**入学条件:**

- 1.高考成绩60%以上,即450分(以750分总分计)
- 2.数学60%以上,英语60%以上,综合60%以上
- 3.入学考试(报名截止:7月12日)

英语内容:笔试(一个半小时英语)+10分钟口试  
考试时间:2010年8月 考试地点:北京